Boletín # 16
LA VIDA ES PARA DISFRUTARLA  Y NO PARA SUFRIRLA, CADA QUIEN ES SU PROPIO JUEZ, VERDUGO O BENEFACTOR.
¿Como aprender a disfrutar de la vida y dejar de ser su propio enemigo o una marioneta de las circunstancia?

RSPUESTA: Debe ser prioritario descubrir cual es el sentido de la vida, será necesario comprender cual es el propósito de la existencia y la responsabilidad de cada persona dentro del plan general de la creación. 

Es necesario que NO nos identifiquemos con los diversos eventos y experiencias por las que tenemos que pasar y la única manera de no hacerlo es activando la mente analítica (ver el enlace # 1) para desarrollar el sentido de la auto-observación consciente y poder comprender el propósito de nuestra existencia. 

Resulta verdaderamente absurdo como nos identificamos con posiciones tan absurdas como la discriminación racial y de género, las guerras, la lucha de clases y el deseo enfermizo y obsesivo por la acumulación de riqueza y poder, otros.

Si las personas pudieran comprender y tener la seguridad, de que lo más importante en todo individuo es su espíritu y que este debe evolucionar a través de múltiples vidas con diversos tipos de experiencias, entonces, el proceso de aprendizaje sería más fructífero y llevadero.

Si pudiéramos comprender y tener la certeza, que el espíritu en su proceso de aprendizaje deberá encarnar en múltiples organismos físicos, especies biológicas inteligentes y en diversos planetas de cualquier galaxia de nuestro universo, posiblemente seríamos más tolerantes y más considerados con los demás.

En una vida, el espíritu será vinculado al cuerpo de un hombre blanco y en otra oportunidad encarnará en el cuerpo de un negro, chino o de cualquier otra raza.

En una vida encarnará en el cuerpo de un israelí, que odia a muerte a todos los árabes y en otra vida será miembro de una familia palestina y viceversa. En una ocasión tendrá la oportunidad de vivir en el cuerpo de una mujer y en otra en el de un hombre.

En diversas oportunidades será una persona rica, elegante y aristocrática y en muchas otras será un individuo de clase media, muy pobre e incluso un simple indigente. 

Los espíritus que moran en los cuerpos de los humanos de nuestro planeta y en cualquier organismo biológico inteligente del universo, son conocidos como espíritus conceptuales o con alto nivel de inteligencia. Estos espíritus, una vez que se desprenden  o se  separan del Dios Absoluto, antes de ser vinculados a un organismo biológico del plano físico en cualquier lugar del universo, son llamados o convocados por los espíritus Elohin, para asignarles talentos, características  y responsabilidades. Luego son transferidos al plano 5º de vibración espiritual y a partir de ese momento deben evolucionar en conocimiento, bondad, comprensión de los misterios de la vida, inteligencia y abstracción, por medio de múltiples vivencias y experiencias.

Los grados de evolución se logran trabajando o cumpliendo con la misión y de acuerdo a las características que le han asignado los Helohin, para que participen y contribuyan al desarrollo del plan general divino o de la creación. 

Lo anterior no significa que son creados necesariamente con ciertas limitaciones o algún nivel de imperfección, sino, que son como pequeñas gotas del mar, que al separarse del gran océano, aunque tienen las mismas características del agua de mar, no tienen la fuerza, ni conservan el conocimiento de todos los misterios del océano. 

Para evolucionar es necesario que tengan un gran número de experiencias de vida tanto en los planos supra-físicos como el plano físico y también es necesario que participen contribuyendo con su aporte y esfuerzo en el plan general divino  de la creación.

Los espíritus evolucionan cuando le sirven conscientemente a sus semejantes, cuando ayudan a que otros espíritus puedan evolucionar, cuando hacen un esfuerzo consciente para los que los rodean sean más felices y cuando contribuyen a que las diversas especies biológicas del plano físico, donde encarnan, también evolucionen o se hagan más inteligentes 

Para complementar este boletín recomendamos la lectura de los siguientes enlaces:

1-Despierte y aprenda a utilizar su mente analítica. Haga un clic AQUÍ
2-Haga un esfuerzo por conocer el gran misterio del  origen de la vida.  Haga un clic AQUÍ 

3-Atrévase a investigar los secretos del espíritu y lo que le sucederá cuando usted muera o tenga que partir del mundo físico: Haga un clic AQUÍ 

4-El propósito de la vida. Haga un clic  AQUÍ
Estos cuatro temas y algunos otros de esta página Web. le ayudarán a comprender la importancia de servir a los demás, pero de una manera consciente.

Importante: 

1-Revise ligeramente el pequeño boletín # 14, Haga un  clic AQUÍ 

2-Escuche la siguiente canción latina e inyéctese una pequeña dosis de entusiasmo y alegría. Haga un clic  AQUÍ
