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UNA APROXIMACIÓN AL   INFINITO

P

or lo general,  vinculamos el término infinito  al tiempo o al espacio,   por esta razón,   este    concepto   no   se   puede   llegar a comprender totalmente por medio de las capacidades  limitadas   del ser humano. Se nos dice que solo la  conciencia despierta  del hombre  puede  experimentar y captar la realidad del infinito. Sin embargo, ni siquiera los despiertos que hayan  experimentado esa vivencia fugazmente, pueden  posteriormente, trasmitirla o explicarla en toda su amplitud, por medio del lenguaje hablado o escrito.
Cualquier persona, haciendo  un simple acto de reflexión, puede percatarse de que lo infinitamente grande y lo infinitamente pequeño es una realidad verdaderamente atemorizante y sobrecogedora. Por ese motivo,  pocos intentan incursionar en ese terreno tan difícil y complejo; no obstante, para los que se atreven, esa podría ser una de  las claves del  despertar.
La teoría general de sistemas nos dice que todo sistema forma parte de un sistema mayor y al mismo tiempo está formado por subsistemas más pequeños. 

Al reflexionar sobre este tema  nos tomará muy poco tiempo aceptar este concepto. Por ejemplo, un átomo es un sistema compuesto por un núcleo, protones y neutrones que  normalmente  forma parte de un sistema mayor conocido como molécula. La molécula es un sistema que forma parte de una célula y la célula es un sistema que podría formar parte de un tejido muscular.

El  tejido  muscular  en el caso de los seres vivos forma parte de un órgano y varios  órganos componen o forman parte de un ser  vivo ya sea vertebrado o invertebrado.

Todos los seres vivos, junto con otros sistemas como el mar, las montañas, la atmósfera… forman parte de un  sistema mayor conocido como el planeta tierra.  

El planeta tierra forma parte de nuestro sistema solar y millones de sistemas solares forman  una galaxia, que en nuestro caso sería  “La Vía Láctea”      

Billones  de  galaxias  forman  parte de grupos de galaxias y estos grupos a su vez   forman  nuestro  Universo físico.  Nuestro Universo y sus  22 universos paralelos independientes y todos sus universos alternos, forman parte de los que se podría llamar el Todo manifestado. Es importante tener en cuenta que pueden existir muchos o infinitos  universos manifestados. Todos los universos manifestados   forman parte de un inconmensurable universo burbuja o mega universo. 
Cada Universo surge, se  expande y finalmente  se contrae de manera independiente,   dentro de otro sistema conocido como El Caos, donde solo existe energía, tiempo y espacio y que podría estar relacionada con la famosa materia oscura recientemente descubierta por los científicos.
Originalmente se ha pensado, que cada Todo Manifestado y El Caos son  dos grandes sistemas  que se encuentran y se proyectan  al mismo tiempo dentro del  Dios de Absoluta y de máxima perfección, el cual se conoce también como: El Eterno Infinito, El Eterno inconmensurable,  Lo In-Manifestado,  El ABBA,  la máxima energía inteligente que  abarca todo aquello que esta más allá de los Eones y de los Diemurgos.
Cuando la mente humana parece estallar al tratar de comprender el tamaño  o los límites de los infinitos  Universos, resulta que cada  Todo manifestado  es solo un  fragmento, una de las tantas manifestaciones del Abba.  
Con estas últimas reflexiones hemos tratado de ilustrar la idea del inmenso tamaño del universo,  el  resto  lo dejamos a futuras reflexiones  y a la imaginación del lector.  

Mas allá de los millones universos manifestados, más allá,    esta El  Infinito, La Nada, donde no existe el tiempo, ni la  materia, ni el espacio y ninguna energía individualizada.  La Nada es al mismo tiempo el Absoluto, El EON,   La máxima unidad  consciente  que usualmente no se manifiesta como una  unidad inteligente, pero que si lo hace indirectamente a través de sus múltiples manifestaciones o fragmentos que sustentan toda forma de vida. 

Algunos dicen que la realidad del absoluto hay que vivenciarla y no comprenderlo. Cómo comprender intelectualmente que El Todo Manifestado tiene que estar dentro del interminable infinito y que  ese Infinito contiene el   todo  manifestado e in-manifestado. El Absoluto  no podrá ser jamás comprendido  por la mente inconsciente y limitada del hombre.

La realidad no puede ser conocida por medio del intelecto, cualquier intento por definirla, describirla o comunicarla la convierte en  algo conocido y,  por lo tanto, se transforma en algo incompleto, falso e irreal. Cualquier intento de explicar el gran misterio del infinito no será más que una simple aproximación muy imperfecta.
Intentar descubrir el gran misterio del infinito no significa que llegaremos a comprenderlo,  pero despertando, si se podría llegar a vivenciarlo.  Solo  con  la  ayuda  del  despertar  se  podría  llegar a tener la extraordinaria vivencia del todo. 

Llegar  a  vivenciar  la realidad  del  infinito   es  entrar en contacto o comunicación directa con una energía inteligente superior y ese sería  el  primer  paso  para lograr  la conciencia  cósmica o conciencia universal.

IDEAS  SOBRE EL TIEMPO INFINITO

El tiempo no es exactamente infinito, ya que se inicia y termina con la aparición y desaparición  de cada nuevo universo o Big Bang. Por lo tanto, el tiempo en si mismo no es infinito, lo único infinito es la nada o El Eterno ya que en Él, el tiempo no existe. Sin embargo, como los Big Bang sin son infinitos, ya que siempre han existido y en cada uno de ellos se inicia un nuevo tiempo-espacio, entonces de hecho el tiempo y el espacio siempre han existido.
.

Hay quienes opinan, que nada  que no sea  permanente es real, nada  que sea temporal es real. Claro que esta afirmación solo la podemos aceptar desde un  punto de vista  filosófico.

Si el cuerpo físico del hombre no es permanente  entonces no es real, mas algo tiene que ser real en nosotros. No nos podemos conformar con ser individuos  irreales o falsos. El objetivo del hombre inteligente es descubrir, ligarse, conocer, compenetrarse, integrarse a ese algo. Al descubrirlo se produce el despertar.

Como solo lo que  no es permanente está limitado por el tiempo y  para lo que es   real, el tiempo no existe, eso significa que  solo lo  real es eterno, porque  no tienen pasado ni futuro, solo un eterno presente.

Cuando el hombre rebelde no se conforma con  ser solamente un accidente temporal del  llamado tiempo de vida humana, intentará  despertar  para  tener una vivencia real de su parte atemporal y no conformarse con una simple creencia intelectual de su realidad.

Un despierto no lo sabe todo, no es necesario que lo sepa todo, no es tan ingenuo para querer saberlo todo, no hace el esfuerzo por saberlo todo, ni le interesa saberlo todo. Desde luego, disfruta ampliamente del conocimiento que descubren los que  intentan conocerlo todo. Su  principal    objetivo es  incrementar  su  capacidad  de  discernimiento,  comprensión  y  vivenciar   la   realidad  de su existencia.  
IDEAS SOBRE EL ESPACIO  INFINITO         

El espacio esta  íntimamente relacionado con la aparición de nuevos universos y al desaparecer los universos o producirse  un Big Cronch, de hecho el espacio desaparece dentro de ese universo, por lo tanto el espacio está limitado solamente a  la existencia de los universos...
Si ni el tiempo ni el espacio son infinitos, entonces ¿Que se puede entender por infinito?  Lo único infinito es el Eterno, la Nada, Lo Incompresible.
Aunque el tiempo y el espacio en si mismo no son infinitos, las interminables manifestaciones acompañadas de tiempo y espacio  del Absoluto si lo son, por lo tanto el tiempo y el espacio siempre han existido.  
Si aceptamos como un hecho concreto que  el espacio y el tiempo infinito siempre han existido, sería absurdo imaginarnos que la sabia naturaleza (el Absoluto o Dios) hubiese dejado, en algún instante, ese espacio y ese tiempo infinito, vacío y ocioso. De esta manera no solamente  el tiempo y el espacio son infinitos, sino además, la vida y las múltiples formas de vida:

-  La vida infinita 

La vida en términos generales siempre ha existido resulta ingenuo pensar en el origen de la vida o en el origen de la creación. La vida no puede tener principio ya que siempre ha existido. Posiblemente,  nos hemos preguntado  ¿cuándo comenzó la vida física en el planeta tierra o en nuestro universo?  ¿O cuando empezó el primer Big Bang?  La vida ya existía antes de su aparición en el  planeta tierra y en nuestro universo. En cuanto a la vida inteligente, tal como la conocemos en nuestro planeta y muchas otras formas parecidas,  siempre ha existido y se encuentra esparcida  en todos los universos.  
La llamada creación  parece ser un concepto no muy bien comprendido, la vida simplemente es una manifestación, es una simple  proyección de todo lo que ya existe dentro del Absoluto o Dios. 
La vida con sus múltiples variantes empieza a aparecer en el  plano físico, cuando  los planetas reúnen  las condiciones apropiadas para albergarla. 

.
Los universos comienzan a desarrollarse primero en los planos supra-físicos con un nivel de vibración muy elevado, posteriormente van apareciendo planos de vibración más densos hasta alcanzar un nivel tremendamente denso conocido como el plano físico tridimensional. 

Los entendidos  dicen que en el universo infinito, la energía se está  transformando constantemente en materia y viceversa.  Algunos sabios también nos dicen, que por medio del fenómeno de la   transustanciación  es posible la materialización y la des-materialización de objetos, cosas y   cuerpos.

-  Las diferentes formas de vida infinita
Hay quienes opinan que no debe haber formas de vida nueva en el universo infinito, pero eso es relativo o no del todo exacto. 
En cuanto a las formas y razas  existentes, se puede aceptar que se produzcan algunos cambios debido a la necesidad de supervivencia o de  adaptación, para mejorar la eficiencia de las  especies, mas estos cambios siempre serían secundarios y no lo suficientemente radicales para producir especies totalmente nuevas, o  por lo menos, no en forma permanente. Respecto a los cambios producidos en forma artificial, difícilmente, serían significativos para producir cambios masivos. La ley de evolución es  evidente,  pero muchos dicen que ha sido  mal interpretada. 
Uno  de los grandes  misterios del Dios Absoluto,  es que  es ETERNO, PERFECTO e INMUTABLE  y dentro de El se encuentra todo lo que  ha sido, todo lo que es y todo lo que será. Todo siempre ha existido  en forma de diseños conceptuales  en la conciencia o memoria del Dios Absoluto. Si llegásemos a comprender el verdadero significado de los tres términos antes mencionados de inmediato terminarían las contradicciones con relación a una posible creación.
Hagamos la siguiente reflexión: si una de las leyes de Termo Dinámica nos dice, que en la vida nada se crea,  nada se destruye y todo se transforma, ¿Cree usted que el Absoluto permitiría,  que cualquiera de sus especies, que son verdaderas obras maestras de la naturaleza,  desapareciera permanentemente? 
Comentarios finales 

Normalmente tenemos la tendencia a referirnos  al universo en su aspecto físico; a pesar de que  debemos tener en cuenta que El Todo está compuesto por diversos planos de vibración de la materia y de la energía, diversas  dimensiones, múltiples universos, universos paralelos y universos alternos. 
Por ejemplo, los planos supra-físicos (planos invisibles) son planos que se encuentran superpuestos simultáneamente en el mismo espacio   infinito donde se encuentra la materia física tridimensional.

La  vida está esparcida por todos los planos de vibración de la materia o energía y todos los universos son portadores   de ella.  

Finalmente uno de los objetivos del despertar es  experimentar  la extraordinaria vivencia de que el hombre, materia, energía  y  el  Todo son una sola unidad. 

El ser humano evoluciona cuando su mente y su energía interna se integran en una sola unidad y empieza  a comprender su verdadera responsabilidad dentro del plan general Divino, para poder SERVIR de manera consciente y eficiente, desplazándose conceptualmente en los diversos planos de la naturaleza.     
Fuente: Tomado del Complemento del libro los despiertos, pero con ampliaciones y modificaciones  
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